

环球要闻

朝鲜宣布退出六方会谈

并将恢复已经去功能化的核设施

据新华社平壤4月14日电(记者高浩荣 张滨阳)朝鲜外务省14日在平壤发表声明,宣布退出朝核问题六方会谈,并将按原状恢复已去功能化的核设施。

朝鲜中央通讯社当天报道的这一声明说,朝鲜“谴责和反对”联合国安理会就朝鲜发射问题通过的主席声明,将继续根据国际法行使自主的宇宙利用权利”。

声明说,尊重自主权和主权平等是六方会谈通过的共同声明的基础和生命。在这一精神被“全面否定”的情况下,朝鲜“绝对不再参加六方会谈”,并且“不再受六方会谈达成的协议的约束”。

声明表示,朝鲜将“千方百计地加强自卫性的核遏制力量”。为此,朝鲜将按原状恢复已经去功能化的核设施,并使之正常运转。作为这一措施的一环,朝鲜将对从试验核反应堆中取出的乏燃料棒进行再处理。

朝鲜5日宣布成功发射了“光明星2号”试验通信卫星。联合国安理会13日就朝鲜发射问题一致通过了一份主席声明。声明说,朝鲜的发射活动违背安理会第1718号决议,并要求朝鲜不再进行进一步的发射活动。

奥巴马取消部分对古禁令

解禁范围未涉及对古巴的贸易禁运

据新华社电 美国总统奥巴马13日宣布解除对美籍古巴人和美籍古巴裔回乡探亲以及往古巴汇款的所有限制。

奥巴马已下令给国务卿、财政部长、商务部长,要求他们采取必要措施,让美籍古巴人和美籍古巴裔自由前往古巴,解除对他们给住在古巴的亲属汇款款额限制。”白宫发言人吉布斯说。

根据美国原有规定,美籍古巴人和美籍古巴裔每年只能往返古巴一次,每人每年向古巴亲属汇款金额不得超过1200美元。这一限制实行了约30年。

此外,奥巴马政府还将允许美国电信公司、卫星广播与电视服务商在古巴运营。

1961年美古断交后,美对古巴施行一系列经济制裁。这次奥巴马宣布解除的一系列禁令未涉及对古巴的贸易禁运。

“红衫军”撤离

示威者领导人前往曼谷市警察局自首



4月14日,示威者携带前总理他信的画像撤离总理府附近街区。新华社/路透

据新华社电 泰国反独裁民主联盟(反独联)示威者领导人14日中午宣布停止反政府示威活动,反政府示威者在逐步撤离示威地点。

当地时间11时左右,反独联领导人威拉和素蓬带领其他示威者代表前往曼谷市警察局自首。

在示威地点,军方不断用扩音器警告示威者撤离,否则将面临后果。截至发稿时,新华社记者在现场看到,示威者与军队的对峙已经结束,聚集在总理府附近的大约2000名反政府示威者在逐步撤离。

据当地电视台报道,其他各府的示威者也已陆续撤离集会现场。警方说,没有参与街头暴力的示威者将被允许返回家乡,而一些用暴力与警方对抗的“顽固分子”将被逮捕。

此前,威拉在总理府要求聚集在那里的示威群众解散。他对示威者说,自愿停止游行活动是为了保护示威者人身安全,并非意味着行动失败。

泰国政府12日下午宣布在曼谷及周边地区实施紧急状态法。军队13日清晨开始在曼谷市内驱散示威者。当天晚些时候,军队驱散了包围总理府的反政府示威者,以及曼谷其他地点的示威者。泰国总理阿披实13日晚发表电视讲话说,政府恢复法律和秩序的使命将很快完成。

14日早些时候,泰国卫生部官员说,反独联示威者与军方和其他平民间发生的冲突造成两人死亡、121人受伤,其中两人伤势严重。

一些泰国媒体发表言论,认为无论想法如何分歧,无论立场如何对立,民众和士兵都不该相互动武力。

泰国《民族报》网站14日社论的文字十分伤感:“一些孩子还在泼水嬉戏过节;而对其他许多人而言,这是掺杂泪水、仇恨、气愤、绝望和惊讶的泼水鲜血的日子。”

4月13日是泰国传统新年宋干节第一天。泼水,是一种无声的祈祷和祝福。

泰国政争谁输谁赢

分析认为,深层次政治矛盾难以清除,泰国社会分裂仍将持续

泰国总理阿披实13日午夜前发表讲话,称针对“红衫军”的行动基本完成。但政治分析师认为,借助武装部队驱散集会示威者虽然可以在短时期内达到某种效果,但深层次政治矛盾难以清除,泰国社会分裂仍将持续。

虽然陆军司令向来是军中实权人物,但在泰国政府架构内职务只相当于“处级”。尽管如此,政变频频。军队的立场对泰国政坛起着关键作用。这些天泰国政局动荡,军队态度暧昧。一些分析师认为,军队存在支持政府派和支持他信派。泰国第一军区司令先前扬言,可以发动政变者不只是陆军司令一人。

政府难作为

阿披实即便平定这次“红衫军”骚乱,泰国政局是否就能走向稳定?泰国媒体的回答一致为否定。

泰国政治分析师指出,即便骚乱最终得以平息,但“红衫军”不会溃散,反政府气氛依然存在,原因在于“红衫军”支持他信,而他信仍受大批民众支持。他当年施行惠民“草根政策”,在如今经济严重不景气年代让不少百姓怀念。

纷争难终结

法新社评论文章认为,他信的对立面是泰国枢密院和军、政、法三权,甚至还有其他势力,这场政治纷争注定会持续相当长一段时间。

事实上,迫使东盟峰会取消是对政府的羞辱,“泰国米拉隆功大学政治学教授、泰国著名时政分析师提提南·蓬素希说,这向世界表明,去年不是泰国政治混乱的终点。”

泰国《泰叻报》13日文章称,即便现在发生政变,一边推翻阿披实政府,一边驱散“红衫军”,但“下一步,谁敢上台?谁能同时取悦‘红衫军’和‘黄衫军’?” 凌朔(新华社)

索马里海盗威胁:将对美法人质撕票

据新华社内罗毕4月14日电(记者赵卓昀)摩加迪沙消息:索马里海盗14日威胁说,今后遭索马里海盗劫持的美国和法国人质将被撕票,以报复近日这两个国家在援救人质行动中打死4名海盗的行为。

海盗团伙发言人贾马·西亚德告诉索马里首都摩加迪沙的谢贝利电台,他们已经达成一致,决定对美法两国实施报复,今后如果在劫持的船只上发现美法两国公民,将立即杀死他们。

12日,美国军方成功地解救了被索马里海盗劫为人质的美国船长理查德·菲利普斯。美军营救行动结束后,索马里海盗扬言将把美国作为“头号敌人”。

此前,1艘法国游艇在亚丁湾海域被海盗劫持。法国海军10日展开营救行动,4名人质获救。在上述两项援救行动中,至少4名索马里海盗被击毙,他们的多名同伴被捕。

本月以来,索马里海盗已经在索马里周边海域劫持了至少6艘外国船只。

索马里1991年以来持续战乱,沿海地区海盗活动猖獗,是世界最危险的海域之一。据统计,索马里沿海去年发生了上百起海盗袭击事件,被劫外国船只超过40艘,被劫船员人数超过600人。今年以来,欧盟、美国、中国、印度等纷纷派出军舰前往索马里以北的亚丁湾海域巡逻护航。

索武装炮打美议员

奥巴马警告海盗 索海盗顶风作案

据新华社电 索马里反政府武装人员13日用迫击炮袭击在索马里首都摩加迪沙机场登机离境的美国国会议员唐纳德·佩恩,但没有伤及佩恩。佩恩当天早些时候和索马里领导人会谈,讨论索马里海盗等问题。

路透社报道,炮轰发生时,佩恩座机正准备起飞离开摩加迪沙机场。

机场警察阿布卡尔·哈桑告诉路透社记者:佩恩座机起飞前,一颗迫击炮弹落在机场。飞机安全飞离后,又(打)来5颗(迫击炮弹)。没有人员伤亡。”

摩加迪沙梅迪纳医院行政主管阿里·阿代告诉美联社记者,炮弹落在机场附近居民区,致使19名平民受伤,其中多数为妇女和儿童。伤者中9人已送医院治疗,其他人伤势较轻。

路透社以机场附近居民为消息来源报道,炮击后,武装人员还在机场附近和非盟维持和平部队发生交战,又致使3名平民死亡,12人受伤。

索马里反政府武装组织青年党13日宣布对炮轰佩恩负责。

佩恩在离开摩加迪沙前举行的新闻发布会上为美军营救行动辩护,“我作为任何国家、任何公司有权自卫,有权保护本国公民和



4月13日,美国民主党国会议员唐纳德·佩恩在索马里首都摩加迪沙出席新闻发布会。

新华社发(阿卜杜勒-拉赫曼·瓦尔萨迈摄)

本公司雇员。美国营救行动并无不妥,不妥的是海盗行为”。

同一天,美国总统奥巴马对索马里海盗发出警告,誓言美国将坚决制止索马里周边区域日益严重的海盗活动。

又讯 国际海事局海盗报告中心官员诺埃尔·钟说,海盗14日夜间在索马里附近海域劫持由希腊运营的货轮“艾琳”号。美国第五舰队发言人说,“艾琳”号悬挂加纳比岛国圣文森特和格林纳丁斯国旗,船上有23名非律宾籍船员。

被劫人质担心遭殃

美军营救行动将导致地区暴力升级

遭海盗劫持的美国船长理查德·菲利普斯12日安全获救。但一些分析师担心,美国的营救行动对于那些还在海盗手中的人质却不一定是个好消息。

他们认为,美军打死3名海盗这一结果可能会刺激海盗神经,从而导致地区暴力升级。

暴力恐升级

持续5天的人质问题12日终于解决。遭海盗劫持的菲利普斯纵身跳下海,美国海军突击队趁机开火,打死3名海盗,船长平安归来。

路透社评论道,但这次人质营救行动却无法成为营救海盗手中其余260名人质的榜样,反而可能引起地区暴力升级。

除美国外,法国10日实施一次救人行动,4名人质获救,1人在交火中死亡。

国际海事局13日发表声明支持美国和法国营救行动,但警告说这种做法可能引起海盗复仇行为。我们赞同美国和法国的行动,“国际海事局说,我们认为他们这样做是对的,虽然结果可能有负面影响。”

美军第五舰队司令比尔·科特尼中将也认同,“毫无疑问”营救行动会导致这一地区暴力升级。

不能硬碰硬

路透社报道,索马里海盗劫持人质通常为索取赎金,因此一般不会伤害人质性命。这种建立在“一手交钱、一手交人”模式上的平衡一旦打破,海盗下一步是否会对人质的人身安全构成威胁将是未知数。

有人提议为途经亚丁湾的商船配备武器,抵御海盗袭击。但专家认为这种做法存在问题,其一,即使配备武器,没有经过训练的船员也难以做到自保;其二,海盗完全有能力购买更先进的武器装备,与海盗“硬碰硬”会使眼下的钱-人交易升级为更加暴力的流血冲突。

从现在开始,如果我们截获外国船只,而他们国家对我们发动袭击,我们会杀死他们(人质),”自称是海盗的贾马克·哈比比在接受美联社采访时说,我们会为死去的同伴复仇。”

何珊(新华社)

强脊炎,骨坏死,类风湿,认准“焦树德”

上网查“焦树德”三个字,十几万条的网页证实,焦树德的第三批科研成果——焦氏系列药一次性通过国家药监局的审批,强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨质的专用药。

病程在5年以内或骶髂关节炎Ⅲ级以下的强脊炎患者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即使超过此限期者,仍可恢复脊柱的活动功能。

灵活搭配焦氏系列药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再发作,不能活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。

焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、腕关节受累、手腕关节变形的修复,节省了过高的手术费和避免手术后的并发症。

焦老认为,强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助食疗康复。

焦树德的许多专著在各大书店有售,您还可以来电免费阅读《焦树德口碑康复》期刊。名医专药,强脊炎、骨坏死、类风湿相信焦树德。

咨询电话:025-68891108 www.jiaoshude.com

疤痕特诊通知

南京机关医院首家采用国内外医学生物技术,结合韩式美多专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧伤疤痕、腋臭、术后疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣)等,均可在短期内止痒、褪色、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走!

著名疤痕专家亲诊,4月1日-20日治疗费半价

专家热线:025-84808130

院址:南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)

全省版 覆盖苏皖 优势媒体 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772

招商信息 招商自动捕苍蝇器。025-85541255

特色风味小吃技术培训 本人专业培训肯德基食品:嫩牛五方、劲爆鸡米花、摇摇鸡排、墨西哥鸡卷等制作技术。13063403988 卜老师

在家赚钱 轻松当老板 纯手工布艺贴画,日可获利90-260元;个人、单位均可接单,总部免费供货,每月上门收货现金结算。短信索图15910900044(合作资料,免费邮寄)也可编辑短信9995678至12114接收招商信息。全国免费客服热线:400-6666-557 欢迎登陆www.hcchy.com

在家上班 手工赚钱 在家加工,纯手工布画,日可获利60-120元,无需基础设备,家庭、个人均可接单,总部免费供货,上门收货,付款,服务到位。美国多斯贸易出口控股集团北京部 欢迎需要详谈资料,短信编辑您的详细地址,收件人姓名,邮编发送至15001103616(合作资料,免费邮寄)全国免费咨询热线:400-7066-070 详情欢迎登陆总部官方网站:www.vcoov.com

贷款咨询服务 飞亚 银行指定速办(5-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建),外地可,免抵押。成功收费(约5天)025-86624678

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

免诺 银行指定专办个人、企业贷款,免抵押,外地可。(10万-2亿)025-52304294

再怡 速办个人、企业流动资金、项目融资。(10万/3亿),成功案例,成功收费,外地可。025-68951410

和信 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

苏皖:速办信贷,外地可,后付费。025-86987200

奥渡船舶急聘 普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300

诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173

急聘普通船员,年薪8-10万元。025-58838517